

Ο Ησαΐας 62 παγκοσμίως 21 ημέρες προσευχής και νηστείας για το Ισραήλ (Μάιος 7-28, 2023)

Γίνετε μέλος πολλών εκατομμυρίων πιστών που θα προσευχηθούν για το Ισραήλ για
τουλάχιστον **1 ώρα την ημέρα για 21 ημέρες** (Μάιος 7-28, 2023)

για την αύξηση των υποσχέσεων και των σχεδίων σωτηρίας του Θεού για την Ιερουσαλήμ
και το Ισραήλ.

Κάποιοι θα προσεύχονται μόνοι τους και άλλοι θα προσεύχονται με 2 ή περισσότερους
(κατά Ματθαίον 18) - εικονικά ή αυτοπροσώπως - στο σπίτι, στο γραφείο, στον κοιτώνα ή
στην εκκλησία τους κ.λπ.

Μια συνεργασία πολλών χιλιάδων υπουργείων —συμπεριλαμβανομένων των Lou Engle,
Jason Hubbard, Mike Bickle— έχουν ήδη

κινητοποιήσει πάνω **από 1 εκατομμύριο πιστοί** για να συμμετάσχουν σε μια **παγκόσμια
επίσημη συνέλευση** (7-28 Μαΐου) για να νηστέψουν με διάφορους

τρόπους και να προσευχόμαστε για τους σκοπούς του Θεού για το Ισραήλ. Προσευχόμαστε
να συγκεντρώσει 100 εκατομμύρια μεσολαβητές για το Ισραήλ. Ο Θεός
υποσχέθηκε να διορίσει αυτούς που δεν θα μείνουν σιωπηλοί μέχρι να γυρίσει ο Ιησούς—
δηλαδή αυτούς που γεννήθηκαν στη γενιά που αυτός Επιστρέφει!

6 Στα τείχη σου, Ιερουσαλήμ, έχω ορίσει φύλακες. όλη μέρα και όλη νύχτα δεν θα
σιωπήσουν ποτέ.

Εσείς [παραμεσίτες] που υπενθυμίζετε στον **Κύριο** [τις υποσχέσεις Του], μην

ξεκουράζεστε για τον εαυτό σας. 7 Και μην του δίνετε ανάπαυση

μέχρι να κάνει την Ιερουσαλήμ έναν έπαινο στη γη [που συμβαίνει κατά την επιστροφή του Ιησού]. (Ησ. 62:6-7)

Τις πρώτες 3 εβδομάδες από την ανακοίνωση αυτής της νηστείας στις 7 Μαρτίου, πάνω από **1 εκατομμύριο** πρόκειται να συμμετάσχουν με διάφορους τρόπους.

Μέχρι τις 7 Μαΐου, πολύ περισσότεροι από **1 εκατομμύριο** θα συμμετάσχουν σε αυτή τη νηστεία 21 ημερών με διάφορους τρόπους (μερικοί θα νηστέψουν στο νερό, άλλοι σε λαχανικά, ή χυμοί, ή ένα γεύμα την ημέρα, ή απλώς «νηστεία από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης») στην προσευχή για την απελευθέρωση της δόξας Του (Εξ. 33:18).

Θέστε την διακονία σας σε επικοινωνία μπαίνοντας σε αυτόν τον νέο ιστότοπο—

Isaiah62Fast.com για να προσεγγίσετε νέα άτομα κατά τη διάρκεια αυτής της νηστείας.

Αυτό τον ιστότοπο θα τον δουν εκατομμύρια. Δεν είναι ισότοπος IHOP αλλά βρίσκεται σε συνεργασία πολλών διακονιών . Ο ιστότοπος Isaiah62Fast.com έχει εκκλησίες, διακονίες, μελέτες της Αγίας Γραφής, ομάδες νέων κ.λπ.

επιθυμία να είναι ένα «HUB» που θα παρέχει τους πόρους της διακονίας σε άλλους που θα τους βρουν στο Isaiah62Fast.com ,

Εάν θέλετε οι πληροφορίες της εκκλησίας ή της διακονίας σας να αναφέρονται στο

Isaiah62Fast.com, κάντε κλικ στον σύνδεσμο για περισσότερες πληροφορίες.

Η αίθουσα προσευχής **IHOΡΚC** δεσμεύεται να λατρεύει και να προσεύχεται ασταμάτητα 24/7 για 3 εβδομάδες (7-28 Μαΐου) για το Ισραήλ.

Πάνω από 300 μέλη του ολοχρόνιου προσωπικού διακονίας του IHOΡΚC έχουν δεσμευτεί προσωπικά να βρίσκονται στην αίθουσα προσευχής μας για

6-12 ώρες την ημέρα και τις 21 ημέρες. Είμαι ευγνώμων για την απάντησή τους να παραμερίσουν πολλές από τις συνήθειες ευθύνες τους

για να γίνει αυτό! Η αίθουσα προσευχής IHOPKC είναι μόνο ένα από τα **πολλά HUB** που ασχολούνται με αυτό. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς η εκκλησία ή η διακονία σας μπορεί να είναι HUB, δείτε το Isaiah62Fast.com ή τη σελίδα **Isaiah 62 Fast στο Facebook** (<https://rb.gy/8orcjp>)

Το Isaiah62Fast.com δεν απευθύνεται σε εσχατολογικές θέσεις αλλά καλεί πιστούς από όλες τις θέσεις να συμμετάσχουν

Γιατί 100 εκατομμύρια;

Επί πολλά χρόνια, ο Κύριος έχει δώσει σε διάφορους ανθρώπους τον αριθμό των **100 εκατομμυρίων μεσολαβητών** για το Ισραήλ με διάφορους τρόπους.

Ο Eric Watt, ο Jason Hubbard (IPC) και η ομάδα του έχουν επισκεφτεί το IHOPKC πολλές φορές τα τελευταία χρόνια.

Αντιπροσωπεύουν και επικοινωνούν τακτικά με ηγέτες που επιβλέπουν **5.000+ δίκτυα προσευχής που συλλογικά**

περιλαμβάνει 130 εκατομμύρια πιστούς (στην αρχή μου φάνηκε δύσκολο να πιστέψω αυτούς τους αριθμούς). Στην πρόσφατη επίσκεψή τους (Δεκ. 2022), μοιράστηκαν ότι οι ηγέτες αυτών των 5.000+ δικτύων προσευχής και οι 130 εκατομμύρια διαμεσολαβητές που συνδέονται με αυτά θα

σταθείτε μαζί για να προσευχηθείτε για την ίδια περιοχή της γης **4 φορές το 2023** σε μια παγκόσμια πρωτοβουλία αποστολής που ονομάζεται

110cities.com. Είμαι συγκλονισμένος καθώς θεωρώ ότι είναι **η πρώτη φορά στην ιστορία** που περισσότεροι από 100 εκατομμύρια πιστοί

θα προσευχηθούν για την ίδια γεωγραφική περιοχή μαζί την ίδια μέρα 4 φορές μέσα σε ένα χρόνο (βλ. Ιω. 17:21-23).

Αυτά τα 100 εκατομμύρια προσευχήθηκαν για την **Κίνα** στις 22 Ιανουαρίου 2023. Θα προσευχηθούν για τη **Μέση Ανατολή** στις 17 Απριλίου,

για το **Ισραήλ** στις 28 Μαΐου και για την Ινδία στις 31 Οκτωβρίου. Αυτοί οι 100 εκατομμύρια πιστοί είναι βαθιά αφοσιωμένοι στον Ιησού

και στη Μεγάλη Επιστολή, αλλά πολλά από αυτά δεν έχουν ακόμη συνδεθεί με τον βιβλικό σκοπό του Κυρίου για τον Ισραήλ.

Αλλά για μια μέρα (28 Μαΐου) αυτά τα 100 εκατομμύρια θα προσευχηθούν για το **Ισραήλ** όπως έκαναν για την **Κίνα** στις 22 Ιανουαρίου.

Αλλά για 21 ημέρες πριν από τις 28 Μαΐου, **1 εκατομμύριο+** μεσολαβητές θα νηστέψουν και θα προσευχηθούν ζητώντας από το “Άγιο Πνεύμα να κάνει ενέδρα”

σημαδεύοντας τις καρδιές αυτών των 100 εκατομμυρίων για τους σκοπούς Του για το Ισραήλ.

Isaiah62Fast.com

ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΜΟΥΜΕ ΤΟΣΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΚΑΙ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ;

Η εθνική μετάνοια του Ισραήλ (Πράξεις των Αποστόλων 3:19) και η ομολογία ότι ο Ιησούς είναι ο Μεσσίας (Ματθ. 23:39) συνδέονται βαθιά

στη δεύτερη έλευση του Ιησού, στη Μεγάλη Επιστολή και «ζωή από τους νεκρούς» για ολόκληρη τη γη (Ρωμ. 11:15).

Ο Ιησούς δεν θα επιστρέψει έως ότου οι ηγέτες στην Ιερουσαλήμ Τον αναγνωρίσουν ως Μεσσία σύμφωνα με τον Ψαλμό 118:26

37 «**Ω Ιερουσαλήμ...39**δεν θα με δεις πια [αναφορά στην επιστροφή του Ιησού] **μέχρις ότου πεις: Ευλογημένος είναι αυτός [ο Ιησούς]**

που έρχεται στο όνομα του Κυρίου [αναγνωρίζοντας τον ως Μεσσία—Ψαλμός 118:26].» (Ματθ. 23:37-39).

19 Μετανοήστε λοιπόν και μεταστραφείτε, για να εξαλειφθούν οι αμαρτίες σας [του Ισραήλ], ώστε...

20 Μπορεί να στείλει τον Ιησού Χριστό...

21 τον οποίο πρέπει να δεχτεί ο ουρανός [να κρατήσει ή να κρατήσει στα δεξιά του Πατέρα]

μέχρι τους καιρούς της αποκατάστασης όλων των πραγμάτων, που ο Θεός μίλησε από... όλους τους αγίους προφήτες Του. (Πράξεις 3:19-21)

Ο Παύλος δίδαξε ότι ο Θεός θα χρησιμοποιήσει τους Εθνικούς πιστούς για να προκαλέσει το έθνος του Ισραήλ να αγκαλιάσει τον Ιησού στους έσχατους καιρούς.

...για να τους προκαλέσω [το Ισραήλ] σε ζήλια, ήρθε η σωτηρία στους Εθνικούς...13

Μεγαλύνω τη διακονία μου,

14 αν με οποιονδήποτε τρόπο μπορώ να προκαλέσω [Ισραήλ] σε ζήλια... 15 Αν η

απόρριψή τους [του Ισραήλ] είναι η συμφιλίωση

του κόσμου, τι θα είναι η αποδοχή τους παρά μόνο ζωή από τους νεκρούς [ευλογία για

ολόκληρη τη γη]; (Ρωμ. 11:11-15)

Πιστεύουμε ότι αυτή η παγκόσμια νηστεία του **Ησαΐα 62 των 21 ημερών** θα είναι

καταλυτική στο να πυροδοτήσει μια επιτάχυνση μιας βιβλικής

συζήτηση για το Ισραήλ στο σώμα του Χριστού στα έθνη αυτή την ώρα. Αυτή η νηστεία θα

τελειώσει την Πεντηκοστή

Κυριακή, 28 Μαΐου. Την ημέρα αυτή, 100 εκατομμύρια πιστοί θα προσευχηθούν για το

Ισραήλ μαζί ως απάντηση στο κάλεσμα του Θεού

μέσω των Jason Hubbard, Eric Watt και της ομάδας «**110 Cities**» για να τους κινητοποιήσει

με αυτόν τον τρόπο 4 φορές το 2023.

Δείτε το [110 Cities.com](http://110Cities.com) —στις 17 Απριλίου, αυτοί οι ίδιοι 100 εκατομμύρια πιστοί θα

προσευχηθούν για ολόκληρη τη Μέση Ανατολή.

Αυτή θα είναι η **πρώτη φορά στην ιστορία** που πολλά εκατομμύρια θα προσεύχονται

τουλάχιστον μία ώρα την ημέρα για 21 ημέρες για τον Θεό

υποσχέσεις για το Ισραήλ. Η μοναδικότητα αυτής της πρωτοβουλίας προσευχής είναι από

μόνη της ένα σημάδι των καιρών και μια επιτάχυνση του Θεού

«ορίστε χρόνο για μια γενιά που θα δημιουργηθεί ακόμη» για να συμμετάσχουν μαζί στους

σκοπούς Του για τον Ισραήλ (Ψαλμ. 102:13, 18).

13Θα... ελεήσετε τη Σιών [Ιερουσαλήμ]. Η ώρα να την ευνοήσουμε, Ναι, η καθορισμένη ώρα, έφτασε...

18 Αυτό θα γραφτεί για την επόμενη γενιά, ώστε ένας λαός που θα δημιουργηθεί ακόμη να υμνήσει τον Κύριο.(Ψαλμ. 102:13-18)

Αυτή η νηστεία 21 ημερών είναι μια «**παγκόσμια στιγμή Εσθήρ**» (Εσθ. 4:14-16) που θα είναι μια σημαντική προκαταβολή

για την τελευταία τελική παγκόσμια στιγμή της Εσθήρ, όταν εκατομμύρια πιστοί θα προσευχηθούν, μιλήστε με τόλμη για

τους σκοπούς του Θεού για το Ισραήλ (όπως φαίνεται στη Γραφή) και να σταθεί με το

Ισραήλ καθώς ο αντισημιτισμός αυξάνεται μέχρι να επιστρέψει ο Ιησούς

(Ζαχ. 14:1-5). Αυτή η νηστεία είναι επίσης σημαντική για σήμερα καθώς το Ισραήλ

αντιμετωπίζει πολλές πολύ σημαντικές συγκρούσεις.

14 «Γιατί, αν μείνετε σιωπηλοί [δεν ανταποκρίνεστε] αυτή την ώρα, θα προκύψουν ανακούφιση και απελευθέρωση για τους Ιουδαίους από

άλλο μέρος... ποιος ξέρει αν έχετε έρθει στο βασίλειο για μια τέτοια στιγμή;»

15 Τότε η Εσθήρ τους είπε να απαντήσουν στον Μαροδοχαίο: 16 «Πήγαινε, μάζεψε όλους τους Ιουδαίους...και νηστέψτε για μένα...» (Εσθ. 4:14-16).

Είμαστε τόσο ευγνώμονες για τον Τομ και την Κέιτ Χες που ηγούνται του Οίκου Προσευχής της Ιερουσαλήμ για 36 χρόνια [jhopfan.org]

και για τον Rick και την Patricia Ridings που ηγούνται του Succat Hallel στην Ιερουσαλήμ για σχεδόν 20 χρόνια [succathallel.com]

καθώς και άλλα υπουργεία προσευχής που έχουν δημιουργηθεί τα τελευταία 20+ χρόνια για να προσεύχονται τακτικά για το Ισραήλ.

Σε αυτή τη νηστεία εξυψώνουμε την υπεροχή του Ιησού και εστιάζουμε στη σύνδεση της ευλογίας του Θεού στην Ιερουσαλήμ με την εκπλήρωση η Μεγάλη Επιτροπή. Μπορούμε να κάνουμε πολλά περισσότερα μαζί στην ενότητα «το πνεύμα του Ιωάννη 17:21-23».

Κατεβάστε ένα δωρεάν ψηφιακό βιβλίο **The Moravian Miracle** από τον Jason Hubbard που αφηγείται την αξιοσημείωτη ιστορία του

Ο κόμης Zinzendorf συνδύασε την προσευχή 24/7 (που συνεχίστηκε για 100 χρόνια) με τον πρώτο Προτεστάντη

κίνημα αποστολών στην ιστορία. Βρείτε αυτό το βιβλίο PDF στο Isaiah62Fast.com ή

παρακολουθήστε την ιστορία του στο YouTube.

Isaiah62Fast.com